

సీనియర్ నేటి జమీన్ మృతి.. కేసీఆర్, జగన్ సంతాపం



హైదరాబాద్: టాలీవుడ్ సీనియర్ నటి జమీన్ (86) నిన్న ఉదయం కన్నుమూశారు. హైదరాబాద్ లోని స్వగృహంలో ఆమె తుదిశ్వాస విడిచారు. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, హిందీ సినిమాల్లో నటించిన ఆమె.. పుట్టిల్లు సినిమాతో తెరంగేట్రం చేశారు. ఇక జమీన్ మృతి పట్ల తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కేసీఆర్, జగన్ సంతాపం తెలిపారు. తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమ మొదటితరం నటీమణుల్లో అగ్రకథానాయికిగా వెలుగొంది తెలుగు వారి హృదయాల్లో చెరగని ముద్రవేసుకున్న జమీన్ మృతి చెందడం బాధాకరమన్నారు. ఆవిడ మృతి తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకు తీరని లోటన్నారు. జమీన్ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

పూర్తిస్థాయిలో మార్చి 1 నుంచి... ఫ్యామిలీ డాక్టర్: జగన్

తాదేవల్లి: ఎపిలో మార్చి 1 నుంచి పూర్తిస్థాయిలో ఫ్యామిలీ డాక్టర్ కాన్సెప్ట్ అమలు చేయాలని అధికారులను సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై శుక్రవారం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన న మీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీం జగన్ పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. మార్చి 1వ తేదీ నుంచే.. గోరుముద్దలో భాగంగా వారానికి మూడుసార్లు పిల్లలకు రాగిమాల్ పంపిణీ ప్రారంభించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదే రోజు నుంచి ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆస్పత్రుల సందర్శన ప్రారంభించాలన్నారు. అప్పటికే ఉన్న కొత్తగా నిర్మిస్తున్న అన్ని బోధనాసూత్రాల్లో క్యాన్సర్ నివారణా పరికరాలు, చికిత్సలతోపాటు, కాఫీ ల్యాబ్స్ ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం వైఎస్ జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షలో మంత్రి విడదల రజిని, ఏపీ సీఎస్ జవహర్ రెడ్డి, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



లోకేష్ 'యువగళం' పాదయాత్ర ప్రారంభం

చిత్తూరు: టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ 'యువగళం' పాదయాత్ర ప్రారంభమైంది. శుక్రవారం ఉదయం కుప్పంలో 'యువగళం' పాదయాత్రను లోకేష్ మొదలుపెట్టారు. ముందుగా వరదరాజులు ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆపై హెల్రాన్ హాస్ ఆఫ్ వర్షివ్ చర్చిలో ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. లోకేష్ పాదయాత్రకు సంఘీభావం తెలిపేందుకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి పార్టీ శ్రేణులు కుప్పంకు తరలివచ్చారు. దీంతో పసుపు జెండాలు, టీడీపీ శ్రేణులతో కుప్పం సందడిగా మారిపోయింది. జై యువగళం అంటూ పార్టీ శ్రేణులు నినాదాలు చేశారు.



భారత్ జోడో యాత్ర తాత్కాలికంగా నిలిపివేతే.. రాహుల్ గాంధీ వెల్లడి

ఢిల్లీ: భారత్ జోడో యాత్ర ఈ రోజు తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత రాహుల్ గాంధీ శుక్రవారం ప్రకటించారు. తన యాత్రకు అవసరమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు కల్పించడంలో పోలీసులు దురదృష్టవశాత్తు పూర్తిగా విఫలం అయ్యారని తెలిపారు. తన పాదయాత్రలో దూసుకొస్తున్న జన సమాహాన్ని నియంత్రించడానికి అవసరమైన పోలీసులు ఎక్కడా కనిపించడం లేదని మీడియాకు చెప్పారు. నా భారత్ జోడో యాత్రకు భద్రత కల్పించాల్సిన బాధ్యత జమ్మూకశ్మీర్ అధికార యంత్రాంగానిదే. జోడో యాత్ర కొనసాగే మిగతా రోజుల్లో భద్రత కల్పిస్తారని నేను ఆశాభావంతో ఉన్నా- అని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారు.



సెషెంబర్ లో కన్యాకుమారిలో భారత్ జోడో యాత్ర ప్రారంభించిన రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్ర ఈ నెల 30న శ్రీనగర్ లో ముగియనున్నది. నేను ఈ రోజు నా పాదయాత్ర నిలిపివేస్తున్నా. నా భద్రతా సిబ్బందికి వ్యతిరేకంగా ముందుకెళ్లేను అని రాహుల్ గాంధీ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత జైరామ్ రమేష్ మాట్లాడుతూ.. జమ్మూకశ్మీర్ అధికార యంత్రాంగంతో రాహుల్ గాంధీ భద్రతా సిబ్బంది చర్చలు జరుపుతున్నది. మిగతా కొన్ని రోజులు భారత్ జోడో యాత్ర సజావుగా సాగేందుకు తీసుకునే చర్యలపై చర్చిస్తున్నది. అని అన్నారు.

ఇద్దరు హైకోర్టు న్యాయమూర్తుల ప్రమాణం



అమరావతి : ఎపి హైకోర్టు సూతన న్యాయమూర్తులుగా జస్టిస్ జ్యోతిర్కయ్య, జస్టిస్ గోపాలకాంత్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ప్రశాంత్ కుమార్ మిశ్రా వీరిచే శుక్రవారం ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. కోర్టు ప్రారంభం కంటే ముందు మొదటి కోర్టులో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం హైకోర్టులో 30 మంది న్యాయమూర్తులు సేవలందిస్తున్నారు. సూతన న్యాయమూర్తుల రాకతో వీరి సంఖ్య 32 కు చేరుకుంది. ఈనెల 10వ తేదీన వీరి పేర్లను కొలితీయం సిఫార్సు చేయగా తాజాగా రాష్ట్రపతి ఆమోదముద్ర వేయడంతో శుక్రవారం ఇద్దరు న్యాయమూర్తులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి న్యాయమూర్తులు, న్యాయవాదులు హాజరయ్యారు.

నేడు విశాఖకు జగన్

విశాఖ: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నేడు విశాఖలో పర్యటించనున్నారు. ఈ నెల 28న ఉదయం 9.15 గంటలకు సీఎం జగన్ తాదేవల్లి నివాసం నుంచి విశాఖకు బయలుదేరునున్నారు. ఉదయం 10.30 గంటలకు విశాఖపట్నం చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా చిన్నమహిడివాడలోని శ్రీ శారదా పీఠానికి ఉదయం 11 గంటలకు చేరుకుని వార్షికోత్సవ కార్యక్రమాలలో ఆయన పాల్గొంటారు. మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు అక్కడి నుంచి బయలుదేరి అక్కయ్యపాలెం సాగరమాల కన్వెన్షన్ హాల్ కు సీఎం జగన్ చేరుకుంటారు. అక్కడ అనకాపల్లి ఎంపీ బి.సత్యవతి కుమారుడు డాక్టర్ యశ్వంత్, డాక్టర్ లీలా ప్రవంతి రంపతులను ఆశీర్వదించునున్నారు. మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు రుషికొండ ఐటీ పార్క్ వద్ద గల విశాఖ ఎంపీ ఎం.వి.వి.సత్యనారాయణ నివాసానికి సీఎం జగన్ వెళ్తారు. ఎంపీ కుమారుడు శరత్ చౌదరి, జ్ఞానిత దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి, ఆశీర్వదించునున్నారు. అక్కడి నుంచి మధ్యాహ్నం 1.55 గంటలకు ఐపీఎస్ అధికారి విద్యాసాగర్ నాయుడు, భవ్య దంపతులను వారి నివాసంలో సీఎం జగన్ ఆశీర్వదించారు. అనంతరం విశాఖ పర్యటనను ముగించుకుని సీఎం అక్కడి నుంచి బయలుదేరి సాయంత్రం 4 గంటలకు తాదేవల్లి నివాసానికి చేరుకుంటారు.



నందమూరి తారకరత్నకు గుండెపోటు



కుప్పం (చిత్తూరు) : నందమూరి తారకరత్న గుండెపోటు గురయ్యారు. ఆసుపత్రికి తరలించి వెంటనే చికిత్స చేశారు. దీనిలో భాగంగా తారకరత్న గుండెలో స్టెంట్ వేసినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. దీంతో ప్రస్తుత ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందంటున్నారు. టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర కుప్పంలో శుక్రవారం ప్రారంభమైన సంగతి విదితమే. ఈ పాదయాత్రలో పాల్గొన్న నందమూరి తారకరత్న తీవ్ర ఆస్పస్త్యకు గురయ్యారు. నారా లోకేష్ లక్ష్మీపురం శ్రీవరదరాజస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలతో పాదయాత్రను ప్రారంభించారు. అనంతరం కొద్దిదూరం నడిచిన తరువాత.. అక్కడ మసీదులో ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు. తారకరత్న కూడా లోకేష్ వెంట మసీదులోకి వెళ్లి ప్రార్థనలు చేశారు. బయటకు వచ్చిన సమయంలో అకస్మాత్తుగా స్పృహతప్పిపడిపోయారు. వెంటనే తారకరత్నను కుప్పం కేసీ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడి నుంచి మెరుగైన వైద్యం కోసం పిఠాపల్లి ఆస్పత్రికి తరలించారు. విషయం తెలిసిన వెంటనే నందమూరి బాలకృష్ణ ఆస్పత్రికి చేరుకున్నారు.

విద్యార్థులు తమ సామర్థ్యంపై విశ్వాసం ఉంచాలి: మోడీ

న్యూఢిల్లీ : విద్యార్థులు తమ శక్తి సామర్థ్యంపై విశ్వాసం ఉంచాలని ప్రధాని మోడీ విద్యార్థులకు సూచించారు. ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాల (గాడ్జెట్స్) కన్నా మీరు సమర్థవంతులని.. వాటిని తెలివిగా, స్మార్ట్ గా వినియోగించాలని అన్నారు. శుక్రవారం నిర్వహించిన "పరిక్షా పే చర్చ" కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. భారతదేశంలోని ప్రజలు సగటున ఆరుగంటలపాటు ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను చూస్తున్నారు.. ఇది ఆందోళనకరమైన అంశమని అన్నారు. దేవుడు మనకు అపారమైన సామర్థ్యంతో పాటు స్వతంత్రతను, స్వేచ్ఛను, వ్యక్తిత్వాన్ని ఇచ్చాడని.. అలాంటప్పుడు గాడ్జెట్స్ కి ఎందుకు బానిసలం కావాలని ప్రశ్నించారు. సగటున ఆరుగంటల పాటు గాడ్జెట్స్ వినియోగం తయారీ దారులకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తుందని అన్నారు. ఇది ప్రజల పుణాభ్యుదయ అడ్డుకుంటుందని అన్నారు. పరీక్షల్లో మాస్కాపీయింగ్ కి పాల్పడటం, చీటింగ్ చేయడం వంటి వాటి గురించి కూడా ప్రస్తావించారు. కాలం మారుతున్నదని.. అదుగుడుగునా పరీక్షలను రాయాల్సివుంటుందని, చీటింగ్ తో ఒకటి రెండు పరీక్షల్లో విజయం సాధించవచ్చు కానీ, జీవితంలో ఎప్పటికీ ఉత్తీర్ణత సాధించలేరని అన్నారు. విద్యార్థులు తమ సామర్థ్యాన్ని ఎప్పుడూ తక్కువ అంచనా వేయకూడదని చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరిలోనూ వైభవాలు ఉంటాయని.. వాటిగురించి తెలుసుకోవాలని అన్నారు.



పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)
ఆహ్వానం
డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ తొలి ఎత్తర మూర్తి నాయక్ ను స్థాపించి 102 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన సందర్భంగా
అంశం : దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న బహుజన మీడియా ఓనర్లకు మూర్తి నాయక్ మీడియా క్లిరస్కార్
దేశ వ్యాప్తంగా ఎలక్ట్రానిక్ & ప్రింట్, యూట్యూబ్, సోషల్ మీడియాలో ఉన్న బహుజన ఓనర్లకు జరవ తలపెట్టిన అభినందన కార్యక్రమానికి
ముఖ్య అతిథులు
డా.భీమారావు యశ్వంత్ అంబేద్కర్ : నేషనల్ వర్కర్స్ ఫ్రెండ్స్, బి బి డబ్ల్యూ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా అండ్ నేషనల్ ఫ్రెండ్స్, సమతా సైనిక్ దళ కెప్టెన్ ప్రవీణ్ నిఖాడె : ట్రస్టీ ఫర్ బి బి డబ్ల్యూ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా
డా.జేబీ రాజు IIS-vrs : నేషనల్ ఫ్రెండ్స్ (PARS)
బహుజన మీడియా ఓనర్లు సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నం.
శ్రీనివాస్ యాదవ్, తెలంగాణ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ (PARS) 9849170810
సమ్మి అప్పారావు యాదవ్ ఏపీ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ (PARS) 9440137451
బురాన్ ప్రభాకర్, మాస్టర్ కీ టీవీ తెలంగాణ స్టేట్ ఇంచార్జ్ (PARS) 9347970131
గురజాల శ్రీనివాస్ మాస్టర్ కీ టీవీ ఏపీ స్టేట్ ఇంచార్జ్ (PARS) 9441503772
ఆఫీస్ ఫోన్ నం.7660027683
Please Contact on or before 25th January with Profile
Time : 10.30AM To 5.30PM Venue: Dicci Office 4rth Floor
Date : 31st January 2023 Samrat Complex, Opp.AG Office
Hyderabad
మీ డాక్టర్ కటికల శివభాగ్యారావు బహుజన, IRS-vrs PARS నేషనల్ కన్వీనర్

